

中共山西师范大学委员会组织部

党委组织部“关于对获批国家级省级党建双创项目通报嘉奖”的通知

全校各基层党组织：

2021年，我校成功迁建新址太原，学校党委以政治建设为统领，持续强化党建创新，扩大项目牵引力度，品牌化引领，精准化施策，推动基层党组织创意出新。特别是出台了《党建“双创”品牌建设经费资助方案》后，加大对党建品牌支持，鼓励引导各基层党组织结合专业特色和已有的建设基础，积极培育各类党建项目，深入实施省委“百亿工程”等党建示范创建和质量创优工作。全校各基层组织积极谋划，全面落实新时代党的建设总要求、新时代党的组织路线，在项目化推进党建工作中，涌现出一批谋新创新、躬身耕耘、喜获丰收的基层党组织。

2024年7月，省委教育工委公布了首批全省高校“育人先锋”党建品牌项目名单，我校名列前茅，共有9个项目入选。校党委获批全省党建工作示范高校，马克思主义学院党委、教育科学学院党委入选全省高校党建工作标杆院系创建单位，机关第一党总支宣传部党支部、戏剧与影视学院晋风党支部、马克思主义学院“守正创新”党支部入选全省高校党建工作样板支部创建单位，马克思主义学院“红色引擎”

党支部、经济与管理学院攻坚党支部、音乐学院“美善相乐”教师党支部入选全省高校“双带头人”教师党支部书记工作室创建单位。

2024年10月，教育部公布了全国高校“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队名单，我校马克思主义学院“红色引擎”党支部及音乐学院“美善相乐”教师党支部入选；省委教育工委公布了全省高校“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队名单，经管学院“攻坚党支部”入选。

最近两轮公示名单之前，我校已有一批项目（共计10个）成果通过了上级的验收。2019年6月，物信学院“236”党支部获批第一批新时代高校党建示范创建和质量创优“全国党建样板支部”；生命科学学院党委获批第一批“全省高校党建工作标杆院系”；马克思主义学院“红色引擎”教工党支部获批第一批“全省高校党建工作样板支部”；数学与计算机科学学院教工第一党支部、化学与材料科学学院教工第一党支部、食品科学学院学科攀升团队党支部获批首批全省高校“双带头人”教师党支部书记工作室。2019年12月，物理与信息工程学院党委再次获批第二批全省唯一的新时代高校党建示范创建和质量创优“全国党建工作标杆院系”，马克思主义学院“红色引擎”教工党支部、教育科学学院“心研社”党支部获批“全国党建工作样板支部”。2022年12月大学生理论宣讲团党支部获批全国高校党建工作样板支部。以上各项目已经通过验收。目前正在结合新形势、新情

况，延伸巩固项目成果，同时正在结合学院学科属性深入研究，确立新的建设方向和侧重点。

这些成绩不仅是大家辛勤付出后取得的重要成果，更是我们全体党建工作者的共同荣誉。

为选树标杆、鼓舞士气、促发干劲，经研究，特发通报，以兹嘉奖，并号召全校各级基层党组织要以他们为标杆，学习他们笃定初心、坚守信念、忠诚为党的政治品格；学习他们敢于革新、勇于进取、甘于奉献的使命情怀；学习他们牢记宗旨、乐于服务、深钻细研的优良作风；学习他们落实“立德树人”根本任务、引领教学科研攻坚克难的担当作为。希望全校各基层党组织对标一流，认真筹划，为下一轮党建项目申报积蓄力量，以期获得更为显著的成绩，同时希望已取得一定成绩的基层党组织，要戒骄戒躁，再接再厉，争取再创佳绩，再立新功。

